

*В сегодняшней NBA трудно найти игрока, которого как недолюбливают, так и обожают, чем Блейк Гриффин. Для тех, кто презирает его, Гриффин — плаксивый, «людоед-флоппер» способный только вставлять «по самые гланды» и ничего больше. Другие, которые в состоянии бросить более объективный взгляд на его игру, скажут что Гриффин, не беря во внимание его бросок, является отличным тяжелым форвардом лиги.*

Независимо от того, любите Вы его или нет, ясно одно — Блейк не умеет пасовать. Казалось это факт, но. В недавней игре против Хит, Блейк продемонстрировал навык распасовщика. И, похоже, к этому в лиге никто пока не готов.

На экваторе второй четверти мы увидели вот что. Гриффин ставит заслон и сразу же получает пространство вместе с «круглым». Где к нему на пути встает Крис Бош, который блокирует ему путь к кольцу. Вместо того, чтобы опрометчиво бросить или пытаться продавить, Гриффин мягко отправляет пас поверх Боша, где Деандре Джордан забивает уже «не так мягко» сверху.

Третья результативная передача Гриффина в этом же противостоянии — передача, которую может осуществить только горстка истинных мощных форвардов. После «снятия» подбора, Гриффин решил посостязаться в скорости с защитниками Маями, которые явно пятились и не смогли разобрать игроков, да и остановить самого Блейка. Казалось у такого «гиганта» руки деревянные, но нет, он выдает отличный пас Джордану, и последний вколачивает мяч в корзину. Удивительный момент.

Гриффин «включает» своего внутреннего разыгрывающего защитника все снова и снова уже в третьем «квартале» игры. После получения паса от Криса Пола Гриффин делает

тонкое движение к кольцу, заставляя тем самым Дуэйна Уэйда бросить своего игрока на дуге за, что через секунду получает «трюльник»

К матчу за национальную сборную Гриффин уже показывал то, что он может пасовать из «изоляции». Вот и сейчас, получив пас, он становится в пост. В дальнейшем, делая несколько обманных движений, продвигается к кольцу и сразу же скидывает на дугу.

Наряду с Крисом Полом, готовность Гриффина поделиться мячом помогла команде набрать по эффективности 112.6, превзойдя Никс 111.4. Гриффин закончил игру с шестью результативными передачами.

Клипперс стреляли довольно неплохо из-за дуги и в прошлом году, но в начале этого сезона, Грин, Батлер и Джамал Кроуфорд бросают с более чем 40 процентом. Если это трио будет в состоянии продолжать стрелять как из «пушки», то «мастерство» Гриффина сделает Лос-Анджелес абсолютным кошмаром для защиты других команд. Это, наряду с «апдейтом» собственной защиты, сделает Клипперс серьезными претендентами на титул.

Ну вот, поглядев на эту нарезку, можно сказать, что Гриффин не умеет пасовать? Вопрос в другом, будет ли он это делать постоянно? И если он хочет кольцо уже в столь юном возрасте, надо пытаться еще больше усовершенствовать свою игру. Первый шаг к заветному титулу сделан. Взросление началось. И если Блейк хочет перстень, а как говорится перстень «смоет» все, может спросить своих оппонентов по этой игре, то ему надо только одно — работать, работать и еще раз работать.

*Статью перевел Михаил Косинов.*